



Председатель Следственного комитета поставил на контроль ход расследования уголовных дел, где потерпевшими стали несовершеннолетние



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководителям следственных управлений по Республике Бурятия и Карачаево-Черкесской Республике доложить обо всех обстоятельствах происшествий с несовершеннолетними.

14 июля 2021 года в подъезде одного из многоквартирных домов, расположенных в Черкесске, было обнаружено тело 14-летней девушки с признаками насильственной смерти. По данному факту СУ СКР по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Подозреваемый - ранее судимый местный житель задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Устанавливаются мотивы и причины произошедшего.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Еще одно происшествие произошло в Республике Бурятия, где 14 июля 2021 года вечером в одном из домов в селе Ильинка обнаружено тело годовалого ребенка с многочисленными колото-резанными ранениями в области грудной клетки, шеи и головы. Следственными органами СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). В рамках уголовного дела проверяются версии о причастности к убийству ребенка 45-летней бабушки или ее 36-летнего ранее судимого сожителя, злоупотреблявших спиртными напитками, а также версия о причастности иных жителей деревни, которые могли свободно зайти в жилище и совершить преступление.

Председатель Следственного комитета поставил на контроль в центральном аппарате ход расследования уголовных дел, поручив досконально установить все причины и условия, способствовавшие совершению преступлений.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1591966>